

今日12版

第243期 总第8401期  
统一刊号:CN51——0098  
邮发代号:61——85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

2015.9.11

星期五  
乙未年七月二十九  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/lrbbs

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 宗旨决定未来 ——在全国首届宗旨论坛上的演讲(2015年9月8日仪陇)

◎设立宗旨论坛,提醒广大党员干部重温党的宗旨,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

« [P2]

本期导读 Highlights

私人定制时代  
营销变局如何应对

最新市场调查显示:消费者趋向于全球化的零售体验,但是却希望产品功能的本地化,最好是根据个人偏好量身定制,真正做到“量体裁衣”。消费者对个性化的需求日益显著,不仅体现在服务和体验功能,更多地是对产品本身的个性需求。

« [P3]

洛阳巨尔乳业  
再获“中国奶业优秀乳品  
加工企业”称号

日前,从全国奶业大会上传来喜讯,在洛阳巨尔乳业有限公司喜庆60华诞之际,公司被授予“中国奶业优秀乳品加工企业”称号,这是继2002年之后再获殊荣。

« [P4]

联手车企  
乐视构筑“互联网+汽车”  
开放生态

9月5日,乐视联手众车企,宣布将在技术、业务、资源、营销、资本方面全面开放。与此同时,中国市场学会汽车生态战略专业委员会正式宣告成立。

« [P5]

腾讯体育  
玩转世预赛整合营销

过去,企业在投放硬广的时候,基本就是单线作战,效果一般,而这次,具备全媒体属性的腾讯体育玩转了一场热闹的整合营销推广。

« [P6]

天地壹号登陆新三板  
领果醋行业风骚

近日,天地壹号饮料股份有限公司登陆新三板。作为果醋领域份额较大的公司,天地壹号近年来营收没有增长,但其又保持着相当高的毛利率,是因为竞争并不激烈,还是其他原因?

« [P11]



**伊贝实业**  
—中国高端鞋靴领跑者  
<http://www.js-yb.cn>



本报常年法律顾问为自永宁律师

手机:13609110893

## 全国首个大数据足球基地落户成都金堂县

总投资约50亿,将建设一所国际足球学校和容纳30支职业球队的国际训练营



●四川省社科院党委书记、教授李后强致辞

■ 张璐

9月9日,互联网+中国足球小镇暨中国青少年足球大数据中心项目在金堂恒大酒店签约。金堂县人民政府与四川足球俱乐部签约,并以国内领先的大数据机构BBD(数联铭品)作技术支撑,在金堂县栖贤乡共同打造“互联网+中国足球小镇”,项目总投资约50亿元。至此,全国首个大数据足球基地落户成都市金堂县。

四川省社科院党委书记、教授李后强致辞说:“这次我是为了足球而来,为有互联网加入足球小镇的建设以及对中国青少年足球大数据的建设而高兴。今天这个项目把握住了我国目前倍受关注的两个产业——‘互联



●金堂县人民政府与四川足球俱乐部签约

■

网+”和足球,两个产业相结合对四川、对整个中国都有很大的影响。省委省政府高度重视此项目,并且表示民营资本进入足球产业是件好事。”

据了解,“互联网+中国足球小镇”项目将选址金堂县栖贤乡,总投资约50亿,将建设一所国际足球学校和容纳30支职业球队的国际训练营,50个标准足球训练场,300个5人制足球训练场,以及各类体育场馆和运动员寓所群等。足球小镇建成后,预计最高峰接待量将达到10万人次/天。

值得注意的是,“互联网+中国足球小镇”项目将建设一座由“互联网+足球”服务平台和“足球+产业”发展平台构成的数据足球基地,由BBD(数联铭品)为整个基地提供顶

层设计。BBD(数联铭品)CEO曾途介绍:“基地将把足球训练、比赛与球员动态评级相结合,依托于德国引进的可穿戴设备和先进的智能场馆,对每一个赛季、每一场赛事、每一名球员的数据进行采集,形成球员大数据,并据此形成10个级别的对应标准,对球员进行评级。除了线下平台,基地还将建设线上平台,实现线上、线下平台相融合。”据了解,线上平台将包括球员数据库、在线足球教育、足球理论考试、实战案例点评、球迷社交等服务。其中,球员数据库将涵盖参训、参赛球员的运动成长曲线,成为可追溯的个人健康档案。

“互联网+足球小镇”项目的签约,将使四川足球俱乐部和金堂县实现优势资源互补,

促进共同发展。据金堂县委书记金城介绍,“金堂县拥有悠久的足球历史和文化,是成都市确定的扩展型发展区,交通便利,区位优势明显,城市环境优美,具有承办国际国内大型赛事的基础设施条件和组织经验,并且正着力打造成成都近郊休闲旅游目的地和成都后花园。”

近年来,金堂县委、县政府提出了以“运动健康服务”为主导的城市发展方向,四川足球俱乐部则是基于全民健身运动理念,以“互联网+足球”、“足球+产业”为核心的企业组织,将高屋建瓴地为足球小镇的建立和足球文化打造提供专业化的技术、资金、产业规划保障。双方的合作,将为成都乃至全省、全国的足球产业发展注入新活力。

## 缅怀前辈伟绩 打造文化泽东 “毛体书法中国行走进襄阳泽东化工”书法展开展

■本报记者 毛力平 通讯员 郭洪沫

摄影/杨建华

9月樊城,秋高气爽。9月8日上午,“纪念抗日战争胜利七十周年、毛主席引领中央红军到达陕北八十周年——毛体书法中国行走进襄阳泽东化工”书法展在襄阳泽东化工集团公司所在地湖北襄阳隆重举行。襄阳,楚文化发祥地;毛体书法,中国当代书法璀璨明珠。两者一经交集,翰墨飘香,人文鼎盛。

毛泽东作为上一代无产阶级革命家中的杰出代表,其所创“毛体书法”,以其独特的大气磅礴,汪洋恣肆,集千古之遗韵,熔百家于一炉,塑造了中国近代书法史上一座艺术高峰,其书法中蕴含的东方审美,伟人襟襟,昂扬气魄,高山仰止。

为了缅怀革命英烈,发扬抗战精神,弘扬毛体书法,光大泽东文化,雅赏开荣诗词,歌颂“四个襄阳”,襄阳泽东化工集团公司特联合中国毛体书法家协会举办此次“毛体书法中国行走进泽东化工”书法展。据悉,当天出席开幕式的嘉宾有毛泽东主席侄儿、中国毛体书法家协会荣誉主席毛坚平,毛泽东主席侄孙、中国毛体书法家协会荣誉主席毛宇斌,毛泽东主席侄孙、中国毛体书法家协会主席毛世霖,毛泽东主席卫士、中国毛体书法家协会顾问田云毓,毛泽东主席警卫、中国毛体书



●“毛体书法中国行走进襄阳泽东化工”书法展上宋开荣致欢迎辞

法家协会顾问曾文,毛泽东主席纪念馆联谊会秘书长、中国毛体书法家协会顾问黄建新,毛泽东主席侄重孙、中国毛体书法家协会毛剑南,襄阳市政协副主席、工商联主席王绍玲,中国书协原理事、湖北省书协原副主席、襄阳市书协原主席涂延多,襄阳泽东化工集团董事局主席宋开荣以及本地书画艺术家等近300人。

襄阳泽东化工集团是湖北省化工龙头企业,正如其公司名称中“泽东”两字一样,公司致力于打造独特的“泽东”企业文化——居安

思危,自强不息。这与毛泽东等革命前辈践行的革命实践完美契合。宋开荣先生在本次书法展开幕式致辞中这样讲到:“毛体书法中国行走进襄阳泽东化工,这为刻画精彩泽东搭建了广阔平台,为打造文化泽东增添了丰厚内涵。毛泽东思想不仅为抗日战争和解放战争的胜利奠定了坚实的基础,而且对现代企业的经营管理仍然具有重要的指导作用。泽东公司成立之初之所以取名泽东,不仅表达了我本人对毛主席的无限崇拜之情,而且表达了我们全体干部员工永远缅怀毛主席的丰

功伟绩、弘扬毛主席的伟大思想的红色信念和意志,泽东公司在成长壮大中,从毛泽东思想中吸取精华,决战于市场竞争的舞台,演绎出一曲曲创新创业的胜利凯歌。2008年,在企业搬迁建设战略决策最关键的时刻,我带领同仁们毅然踏上毛主席创建的红色根据地井冈山汲取智慧和力量,切身感受当年黄洋界上那密集的战鼓、嘹亮的号角和震天的呐喊,是‘坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路、依靠群众、勇于胜利’的井冈山精神,是毛主席‘可上九天揽月,可下五洋捉鳖’的豪迈气概,深深触动和震撼了我的心灵,一直激励着我们冲破千难万险、勇往直前、永不退缩。多年来,我们把毛主席的文化思想作为培育企业文化的理论基础,检验企业文化的标准化指南,实现企业文化价值的思想武器。毛主席倡导全心全意地团结全体工人阶级,我们就坚持全心全意依靠员工办企业不动摇;毛主席把为人民服务作为文化思想传承的宗旨,我们就把为员工创造幸福作为企业的核心价值理念培育,锲而不舍地为实现员工幸福的‘泽东梦’不懈奋斗。多年来,泽东集团一路风雨兼程,我们从内心衷心感谢毛主席给我们留下的宝贵精神财富,衷心感谢毛泽东思想指引企业前进的航程。”

据悉,本次书法展时间为9月8日至9月20日。



精品小酒

400-6363-699